

МОЛОДОСТЬ СТАРОГО ИСКУССТВА

В гости к пермякам приезжает интересный театральный коллектив столицы: Московский камерный музыкальный театр. Его гастроли в Перми состоятся с 5 по 9 марта. Я прошу рассказать о биографии этого коллектива режиссера театра, Григория Владимировича СПЕКТОРА.

— Наш театр создан по инициативе народного артиста СССР, лауреата Государственных премий СССР, профессора Б. А. Покровского. Он является художественным руководителем нашего коллектива. Замечательный советский режиссер, видный театральный деятель собрал вокруг себя группу учеников, выпускников театральных вузов с целью возрождения жанра камерной оперы. Когда-то это была единственная форма оперного искусства. Теперь (можно сказать, что это произошло благодаря именно нашему театру) интерес к камерной опере — как старинной, так и современной — возрос снова.

— Что из ваших спектаклей увидят пермские любители музыки?

— В репертуаре нашего театра есть замечательная русская старинная опера Бортнянского «Сокол Федериго дельи Альбергии». Написанная в 1787 году по одной из новелл «Декамерона» Боккаччо, она отличается радостной, чистой музыкой и занимательным сюжетом. Поставленный в стиле «придворного» представления



с обычным для тех времен дивертисментом, спектакль пользуется большим успехом у современного зрителя.

Второй спектакль из пермской афиши театра — блестящая советская комическая опера Тихона Хренникова «Много-шума... из-за сердец». В опере звучит много популярных мелодий, много танцев и прекрасный шекспировский текст. Интересна комическая опера XVIII века, написанная Гайдневичем на сюжет Княжнина «Скупой».

Еще одна работа, которую мы представляем пермякам, — музыкально-сценическая фантазия на темы песен Аркадия Островского «Голос Земли». Это спектакль о молодежи и для молодежи.

— Несколько слов о труппе театра.

— Наш театр молодежный. В труппе работают первоклассные вокалисты, обладающие к тому же изысканными танцевальными способностями и драматическим даром. Премиальный оркестр, состоящий из

высокопрофессиональных музыкантов. Во главе музыкальной части стоит народный артист РСФСР лауреат Государственной премии Геннадий Рождественский.

Мы с большой ответственностью относимся к гастролям на Урале... и с нетерпением ждем встречи с взыскательным пермским зрителем.

Беседу провела
Г. ДАРИНА.

На снимке: сцена из спектакля «Голос Земли».

ВЕЧЕРНЯЯ ГЕРМЬ

г. Пермь

3 МАРТ 1975